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TITUDINE 

Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE TERZA 

Solidarietà Sociale Emigrazione Pubblica Istruzione 
Musei Biblioteca Spettacolo Sport Turismo 

N. 6 ANNO 2024 

L'anno duemilaventiquattro il giorno ventitre del mese Febbraio alle ore 16,30 a 
seguito regolare invito di convocazione del Presidente Antonino Iraci Sareri, si è 
riunita nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 3° 
Commissione consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Studio regolamento mensa scolastica. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Si da atto che alle ore 16.30 nessun consigliere era presente, pertanto, la Commissione come da 
regolamento si riunisce in seconda convocazione un'ora dopo. 
Alle ore 17.30 assiste con funzioni di Segretario verbalizzante il consigliere 
comunale Francesca Stella 
Assume la presidenza il Presidente Antonino Iraci Sareri. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Iraci Sareri, 
Stella, Germanà, Monsù, Di Leonforte in sostituzione del Consigliere comunale Li 
Volsi, Di Naso in sostituzione del Consigliere comunale Barbera, giusta delega. 
È, altresì, presente il Presidente del Consiglio comunale Grillo Salvatore. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
5 del 16.02.2024 il quale viene approvato dai-Consiglieri dai consiglieri presenti. 
Si passa alla trattazione del secondo argomento. 
Il Presidente Iraci Sareri introduce i lavori odierni ricostruendo i passaggi salienti 
delle riunioni precedenti. 
La Commissione discute sulle modalità di accesso al servizio mensa. 



Si analizza anche la modulistica. 
Segue un confronto sulla contribuzione dell'utente. 
Si esaminano le norme in materia. 
Il Presidente Iraci Sareri invita i consiglieri a rivedere tutti gli atti esaminati per 
eventuali nuove proposte, al fine di iniziare a redigere un nuovo regolamento. 
La Commissione, per continuare i lavori, decide di convocarsi per giorno 28 
febbraio 2024 alle ore 16.30. 
Tenuto conto che gli uffici sono chiusi, data l'ora tarda, su ordine del Presidente si 
onera la segreteria di Presidenza di rendere nota la convocazione della 
commissione tramite pubblicazione sull'albo pretorio al primo giorno utile 
lavorativo. 

Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 19.00 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Presidente 
	

Il Segretario della Commissione 
t 	ntonin Iraci 	 do .ssa Francesca St l 
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